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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  51/2017 

Πέμπτη  2 Νοεμβρίου 2017,   13:30  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

516  Αποδοχή δωρεάς. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται αποδεκτή η 
δωρεά 500,00 € που προσφέρεται στο Δήμο από το Μανιατάκειον Ίδρυμα, 
για την υποστήριξη της διεξαγωγής του 2ου Διεθνούς Διαγωνισμού και 
Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

517 1. Τροποποίηση σχεδίου προϋπολογισμού οικον. έτους 2018. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) τροποποιείται το σχέδιο του προϋπολογισμού, σύμφωνα 
με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών, μετά τη γνώμη του 
Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου αυτού 
και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για την έγκριση του 
προϋπολογισμού όπως αυτός τελικά διαμορφώθηκε μετά την ως άνω 
τροποποίηση. 

518 2. Έλεγχος οικονομικών στοιχείων 3ου τριμήνου οικον. έτους 
2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 3ου 
τριμήνου 2017, γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση 
αυτών, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

519 3. Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2017.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

51 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Μπουζιάνης Παύλος 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 6. Μπεχράκης Σταμάτης  

3. Μπούχαλης Δημήτριος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 

4. Φάβας Γεώργιος 8. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
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520 4. Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση 
πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η 
διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

521 5. Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια δεκατιανού (σάντουιτς) 
σε μαθητές σχολείων του Δήμου Καλαμάτας» για το έτος 
2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  υιοθετείται το πρακτικό της 
επιτροπής και: 

i. απορρίπτεται η προσφορά της εταιρείας «Π ΚΑΛΛΟΜΙΤΣΙΝΗΣ Β 
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΟΕ», 

ii. γίνεται αποδεκτή η προσφορά της ΤΟΥΜΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑΣ. 

522 6. Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας 
ηλεκτρονικού διεθνούς διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
υγρών καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του 
Δήμου Καλαμάτας και των Νομικών Προσώπων για το έτος 
2018». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  
υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και γίνονται αποδεκτές οι προσφορές 
των: α) εταιρείας «ELDON’S HELLAS LTD», β) εταιρείας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝ. 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ», γ) εταιρείας «Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ», δ) εταιρείας 
«ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ», ε) ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ και στ) εταιρείας «ΙΜΠΕΧ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.». 

523 7. Επί των 1ου & 2ου  πρακτικών της επιτροπής διενέργειας 
συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις λειτουργικές 
ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και των νομικών 
προσώπων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)   υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και: 

i. αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος η εταιρεία «GLASS CLEANING 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΒΕΕ», με προσφερόμενη 
τιμή 29.844,60 €, με ΦΠΑ, 

ii. εγκρίνεται η προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης μετά από 
διαπραγμάτευση, για τα είδη που δεν δόθηκαν προσφορές. 

524 8. Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Συντήρηση πρασίνου και 
αρδευτικών δικτύων (2017)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ και ΚΑΤΑ ο 
κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός  στον ΜΠΟΥΦΕΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (NAQUATEC 
A.E.) με ποσοστό έκπτωσης 66,00%. 
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525 9. Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 394/2017 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στο διαγωνισμό για 
«Σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας, 
σχολ. έτους 2017-2018», σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
88/2017 πράξη της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών 
Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.). 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  μετά την ακύρωση  της υπ’ αριθμ. 394/2017 απόφασης 
της Οικονομικής Επιτροπής από την Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών 
Προσφυγών: 

i. απορρίπτεται η προσφορά της εταιρείας «ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ», 

ii. εγκρίνεται η συνέχιση του διαγωνισμού με μοναδική συμμετέχουσα την  
εταιρεία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ». 

526 10. Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής 
αποζημίωσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξωδικαστικός συμβιβασμός και η αποζημίωση 
πολίτη, για αποκατάσταση ζημιάς του οχήματός του από πτώση κλαδιού 
δένδρου, με το ποσό των 1.322,00 €, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της 
Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ) εγκρίνεται ο εξωδικαστικός 
συμβιβασμός και η αποζημίωση πολίτη, για αποκατάσταση ζημιάς του 
οχήματός του από πτώση αυτού σε λακκούβα, με το ποσό των 670,00 €, 
σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Καλαμάτα  6  Νοεμβρίου 2017   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


